

కొనసాగుతున్న ఆర్థిక బలం



హనుమకొండలో దీక్షలో పాల్గొన్న ఆర్థిక బలం ఉద్యోగులు

హనుమకొండ/గణపూర్, జనవరి 21: తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ విద్యుత్ ఆర్థిక బలం ఉద్యోగులు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు రెండో రోజు మంగళవారం కొనసాగాయి. హనుమకొండ, చెల్లూర్ కేటీపీఎల్ చేస్తున్న దీక్షలకు తెలంగాణ పవర్ ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుల జనరల్ సెక్రటరీ, డీకే ముడిడి వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర జేపీసీ కన్వీనర్ ఎంపి చలీల, స్టేట్ ఫైనాన్షియల్ సెక్రటరీ సుందర సదానందం హాజరై సంఘభావం తెలిపారు. దీక్షలకు వివిధ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు 1585 కేటీపీఎల్ రిజిస్టర్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, వేణు, సీబీఎల్ యూ జెన్ కో సెక్రటరీ లిలువేరు మల్లయ్య, రిజిస్టర్ జేపీసీ నాయకులు కోల శ్యాం, వొనపాకల సంపత్, కొండాపాటి మణి వద్దకు చేరుకున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి

10 వరంగల్, బుధవారం 22 జనవరి 2025
MULUGU JAYASHANKAR BHUPALLY

ప్రజారోగ్యంలో ఫార్మసీ రంగం కీలకం

- కేయా కళాశాలకు ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు
- వైసీపీ చాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ రెడ్డి
- కేయాలో అంతర్జాతీయ వర్షావేష్



హనుమకొండ వారస, జనవరి 21: ప్రజారోగ్య సంరక్షణలో ఫార్మసీ రంగం కీలకమని కేయా వీసీ ప్రొఫెసర్ కర్నాటి ప్రతాపరెడ్డి అన్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఫార్మసీ కాలేజీ నేతృత్వంలో మంగళవారం 'డ్రగ్ డిస్కవరీ ఇన్స్టిట్యూట్ డెవలప్ మెంట్' అనే అంశంపై ఒకరోజు అంతర్జాతీయ వర్షావేష్ సెనేట్ హాల్లో జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వీసీ మాట్లాడుతూ మన మనగ డాక్ ఫార్మాసిస్టుల పాత్ర గొప్పదని, రోజురోజుకూ విజ్ఞం

రైతు భరోసా

మాతెందుకు

రాదని

ఆగ్రహం

సొంత

ఉరిలోనే

ఎదురైన

చేదు అనుభవం



రచ్చరచ్చ

కాయంపేట మండలం నేరడపల్లి గ్రామంలో అసర్దుల పేర్లు జాబితాలో ఉన్నాయంటూ అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

- ప్రజాపాలన గ్రామసభల్లో లొబ్బిల్లి
- పథకాల జాబితాల్లో పేర్లు లేవంటూ ప్రజల ఆగ్రహం
- అసర్దులకు చోటు కల్పించారంటూ మండిపాటు
- నామ్ కే వాన్స్ గా కొనసాగిన సమావేశాలు
- ముందుగా నిర్ణయించిన పేర్లనే చదివి వినిపించిన అధికారులు
- లబ్ధిదారులు అడ్డుకోవడంతో మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచన
- తూతూ మంత్రంగా నిర్వహించి వెనుదిరిగిన సిబ్బంది

ఎమ్మెల్యే మురళీనాయక్ నిలదీత

మహబూబాబాద్, జనవరి 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురళీనాయక్ తన సొంత ఊరిలోనే చేదు అనుభవం ఎదురైంది. మంగళవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా మహబూబాబాద్ మండలం పర్వతగిరి గ్రామ పరిధిలోని సోమలతదాల్ అధికారులు నిర్వహించిన గ్రామసభలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. అధికారులు అభిదారుల పేర్లను చదివి వినిపించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గ్రామస్థులు అడ్డుకుని వారి పేర్లు జాబితాలో చూపారని, అడ్డుతెచ్చి తమ పేర్లు ఎందుకు రాలేదని ఎమ్మెల్యేను నిలదీశారు, రైతు

నిరసనలు.. నిలదీతలు

అందాకేసినంతో హోరెత్తిన ఉమ్మడి జిల్లా ఏలైలు

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా మంగళవారం నిర్వహించిన గ్రామసభల రచ్చరచ్చగా మారాయి. అధికారుల నిలదీతలు.. నిరసనల హోరెత్తే ఆటవిడికాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసర్దులను రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్డీ యు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ, లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభల్లో ప్రజలు, అధికారుల మధ్య వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. పథకాల జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని, అసర్దులను ఎంపిక చేశారని గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాబితాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ధనవంతులు, మృత్యుచందిన వారి పేర్లు వచ్చాయని నిలదీశారు. భూమి ఉన్న వారికి కూడా ఇందిరమ్మ ఆర్డీ యు భరోసాలో పేర్లు ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వారికి నచ్చిన వారి పేర్లను మాత్రమే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల, కొత్త రేషన్ కార్డుల జాబితాలో చేర్చారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే పారదర్శకంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారులను ప్రజలు అడ్డుకోవడంతో పోలీసులు వారిని సమయించారు. నామ్ కే వాన్స్ గా కొనసాగిన సమావేశాల్లో అధికారులు ముందే నిర్ణయించిన పేర్లను చదివి వినిపించారు. ప్రజలు అడ్డుకోవడంతో మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించి తూ తూ మంత్రంగా ముగిసి వెళ్లెపోయారు.

- నమస్తే నెట్ వర్క్, జనవరి 21



పాలకورت : కొండాపూర్ గ్రామసభలో రైతులను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు



లింగాలపూర్ : గ్రామసభలో అధికారులతో వాగ్వివాదం చేస్తున్న గ్రామస్థులు



నర్సంపేట : ఒకటి వార్డులో అధికారులను నిలదీస్తున్న పట్టణ మహిళలు



కోమటిపల్లి గ్రామసభలో సిబ్బందిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న కూర్చెళ్లి సతీశ్



కాటారంలో అధికారులతో వాగ్వివాదానికి దిగిన ప్రజలు, నాయకులు



నర్సంపేట : ఫకీరా తండాలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే మళ్లీ చేపట్టాలని వినవేత్రం ఇస్తున్న గ్రామస్థులు

ఇది తాగి ఇంట్లో పడుకొని రాసిన జాబితా

ఇసుగర్ది: మహబూబాబాద్ జిల్లా ఇసుగర్ది మండలం కోమటిపల్లి గ్రామసభలో అధికారులపై కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆయా పథకాల జాబితాలు చదవగా రెండేళ్ల క్రితం మృతిచెందిన వారి పేర్లు, కోటీశ్వరుల పేర్లు ఉన్నాయని, ఇది పూర్తిగా పేదలకు అన్యాయం చేసేలా ఉందని కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు కూర్చెళ్లి సతీశ్ మండిపడ్డారు. ఇది కార్యదర్శి, సెన్సిల్ ఆఫీసర్, జీపీ సిబ్బంది తాగి ఇంట్లో చదువారీ రాసుకున్న లిస్ట్ అని, ఇంటింటికీ తిరిగి సర్వే చేయలేదని ఆరోపించారు. రిసర్వే చేసి

కోమటిపల్లిలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడి ఆగ్రహం

అసర్దులకి ఆత్మీయ భరోసా

గేసుగోడ, జనవరి 21 : వరంగల్ జిల్లా గేసుగోడ మండలం మున్సిపల్ గ్రామంలో అసర్దులకి ఆత్మీయ భరోసాలో వోటుదక్కింది. మంగళవారం గ్రామంలో గ్రామసభ నిర్వహించగా, జాబితాలో వ్యవసాయ భూమి ఉన్న హార్వం మనోజ్ పేరు వచ్చింది. అధికారుల తీరుతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసర్దులకు ప్రభుత్వ పథకాలు

అధికారుల తీరుపై ప్రజల ఆగ్రహం



కమలాపూర్ : గూడూరు గ్రామసభలో జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని తహసీల్దార్ తో వాగ్వివాదం చేస్తున్న గ్రామస్థులు

ఇప్పుడన్న రేషన్ కార్డు ఇత్తరా?

ఇదివరకు ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు పెట్టుకున్న ఇత్తరాని చెప్పిండ్లు కాని ఇయ్యాలి, రేషన్ కార్డు లేక ఏడాది కాలంగా ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే అన్ని పథకాలకు దూరమైన. దేనికైనా రేషన్ కార్డు అడగకున్నారని, ఇప్పుడు మల్ల దరఖాస్తు పెట్టుకున్న ఇత్తరా ఇత్తరా..

ఇయ్యారో సూదా, అన్ని ఉన్నాకే రేషన్ కార్డులు ఇత్తున్నారని.. ఏమి లేనోనికీ ఇయ్యడానికి చేతులెత్తలేవా?

- గంట శరత్ చంద్ర, దుబ్బాగూడెం, కాటారం

బిట్టూలు : గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న ప్రజలు

నాలాంటి పేదోళ్లకు ఇల్లెత్తే ఆసరైతది

కూలి నాలి చేసుకునేదాన్ని సొంతిల్లు లేదు. గతంలో కూడా ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ఇప్పుడు మల్ల జేసుకున్న ఇండ్లు ఉన్నాకే మళ్లీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ఇత్తున్నారు. ఏం లేని నాలాంటి పేద మహిళలకు ఇత్తే ఆసరైతది గదా. ఇప్పుడన్న ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇత్తే మీ పేరు చెప్పకుండా బతుకుత.

- డోంగి అనసూర్య, కాటారం, జయశంకర్ భూపాలపల్లి

అన్నదాతలపై కాంగ్రెస్ చిన్న చూపు

బచ్చన్నపేట, జనవరి 21: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నదాతలపై చిన్నచూపు చూస్తున్నదని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని కొండాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నేత, సామాజిక సేవా కార్యకర్త కోడూరి శివకుమార్ గౌడ్ గ్రామస్థులకు వెయ్యి వాటిని క్యాష్ ను ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకోగా వాటిని ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా శివకుమార్ ను అరెస్టు చేశారు. అనంతరం పల్ల మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతున్నదన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఇదే సమయంలో చెరువులన్నీ జలకళతో ఉట్టిపడ్డాయని, నేడు ఎండిపోయి వెళ్ళిపోయిన న్యాయని అన్నారు. గోదావరి నీళ్ల పుష్కలంగా ఉన్నా కరవు ప్రాంతమైన బచ్చన్నపేట మండలానికి తరలిం

- అర్థి ఉన్నా సాగునీరు ఇవ్వలేదు
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలపై రేపంక కుట్రలు
- జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

విషయాన్ని ప్రజలు గమనించాలన్నారు. రోడ్ల కోసం సంబంధిత మంత్రి వద్దకు వెళ్లి నిధులు తీసుకోవ్వాలా కృషి చేస్తామన్నారు. సీఎం అంటే అదరదా నా వాళ్ళ అంటే బీఆర్ఎస్ తప్ప, పార్టీ పేరుతో పక్కన పెట్టడం సబబు కాదన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు ఇర్రె రమణారెడ్డి, పార్టీ కృష్ణారాజు, సిద్దిరాములు, వేముల విద్యాసాగర్ గౌడ్, రామంజనేయులు, మునిశి రాజగోపాల్, దూడల కనుకయ్యగౌడ్, వేముల లక్ష్మణగౌడ్, కొప్పురతిపు సిద్ధారెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, అంబాల క్రాంతికుమార్, ఎంబి శ్రీనివాస్, చెవిట్ల శ్రీకాంత్, ఇటీకల అభినయ, తేలు శ్రీనివాస్, పిట్ల శివకుమార్, కిషన్, స్వామి, యాబ రామచంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

- హక్కులను నెరవేర్చడం కాంగ్రెస్ మోసం
- రైతు ధర్మాలో మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య

విల్వూరు, జనవరి 21: కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు ప్రోహం చేసిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి కొండ రాజయ్య అన్నారు. జనగామ జిల్లా చిల్వూరు మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయ సమీపంలో మంగళవారం నిర్వహించిన రైతు ధర్మాలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడం మోసం చేసిందన్నారు. రైతు రుణ మంజూరీ పూర్తిగా అమలు చేయకపోవడం, హామీలను కేవలం ప్రచార హోదాలో పరిమితం చేయడం కాంగ్రెస్ అసమర్థతకు నిదర్శనంగా నిలుస్తు

రైతులకు ప్రోహం చేసిన సర్కారు

నోలో చేసిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తక్కువ రేషన్ రేషన్లు చేసి నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. రైతు సమస్యలను పరిష్కరించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రజలు తగిన గణపాతం వెలుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎడ వెల్లి కృష్ణారెడ్డి, నియోజకవర్గ ఆఫీసర్ ఇన్ చార్జ్ అకుల కుమార్, కోఆర్డినేటర్ కేశెరెడ్డి మనోజ్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్లు బత్తుల రాజేంద్రబాబు, రంగ హరీశ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు వెన్నం మాధవరెడ్డి, రచ్చ రవీందర్, ఆరూరి నాగమ్మ, మండల నాయకులు కుమారస్వామి, నలిమెల రజనీకర్, మంతెన రాజు, రాజబాబు, చిర్ర రాజు, వెంకటస్వామి, ఎడ్ల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.